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АНОТАЦІЯ. Стаття присвячена систематизації Канонів лексико-
семантичного поля універсалії «Вічність» за джерелом «Одкровення 
Творця людям нового віку», що передається через інформаційний канал 
Л.  І. Маслова. Даровані нам Істини спрямовані на трансформацію 
якості вербальної свідомості як професійної молоді, так і викладачів 
та батьків, що актуально в умовах Квантового переходу.
Ключові слова: Отець Абсолют, Вищий Космічний Розум, Ієрархія 
Сил Світла, лексико-семантичне поле, Канони, самопізнання, 
еволюція, Вічність, свідомість, душа, мікрокосмос, Квантовий перехід, 
гармонізація, інтеракція, фрактал, космогалактичний,вібрація, 
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ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧЕСКОЕ ПОЛЕ КАНОНОВ 
УНИВЕРСАЛИИ «ВЕЧНОСТЬ»

АННОТАЦИЯ. Статья посвящена систематизации Канонов лексико-
семантического поля универсалии «Вечность» по источнику 
«Откровение Творца людям нового века», что передаётся через 
информационный канал Л. И. Маслова. Подаренные нам Истины 
направлены на трансформацию качества вербального сознания 
как профессиональной молодёжи, так и преподавателей, а также 
родителей, что актуально в условиях Квантового перехода.
Ключевые слова: Отец Абсолют, Высший Космический Разум, Иерархия 
Сил Света, лексико-семантическое поле, Каноны, самопознание, 
эволюция, Вечность, сознание, душа, микрокосмос, Квантовый 
переход,гармонизация, интеракция, фрактал, космогалактический, 
вибрация, саморазвитие, ноосфера, ченнелинг. 

LEXICAL-SEMANTIC FIELD OF THE UNIVERSAL
 «ETERNITY» CANONS

ABSTRACT. The article is devoted to systematization of Canons of the lexical-
semantic field of the universal «Eternity» after resources «Revelation of 
the Creator to people of the new century», which is transmitted through 
the information channel of L.  I. Maslov. Presented to us truths aimed at 
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transformation of the quality of verbal consciousness of professional youth 
and teachers as well as parents, which is important in terms of quantum 
transitions.
Key words: Father Absolute, the Supreme Cosmic Mind, the Hierarchy of 
Forces of Light, lexical-semantic field, Canons, self-knowledge, evolution, 
Eternity, the mind, the soul, the microcosm, the quantum transition, 
harmonization, interaction, fractal cosmogalactic, vibration, self-development, 
the noosphere, channeling.

Вступ
Древні мислителі говорили, що хто не йде вперед, – той іде 
назад, стоячого положення немає. Це стосується й тих знань, 
якими ми оперуємо щодо структури Універсуму, законів його 
функціонування, як і природи людини, її статусу, її призначення, 
її місії в земному житті та Вічності. Без розуміння цих 
фундаментальних основ Буття життєреалізація особистості фахівця 
не може якісно й повноцінно здійснюватися, як і конструктивна 
еволюція планетарного людства в цілому. Цивілізаційна криза 
XX ст. – початку XXI ст. – це криза самосвідомості й колективної 
свідомості, криза мислення з переважанням лівопівкульного 
типу: людина порушила природну гармонію й екологічну 
доречність. цивілізація, отже, не може плідно розвиватися, 
прогресувати, порушуючи Закони Всесвіту, мислення, закони 
енергетичної рівноваги між вимірами Світобудови. Зрозуміло, 
що й людина не може конструктивно еволюціонувати наосліп, 
без знання й розуміння особливостей свого внутрішнього світу, 
свогоіндивідуального «космічного паспорту» – матричного 
Коду, карми, місії, планового завдання на те чи інше втілення 
(інкарнацію) тощо

Актуальність дослідження
ХХІ ст. оголошено ЮНЕСКО «століттям освіти». Триває пошук 
моделі освіти ХХІ століття. Зрозуміло, що вона має формувати 
новий тип світогляду, нову поведінкову домінанту. Це особливо 
важливо з огляду на кінець одного циклу в еволюції Землі й 
початок іншого. Отже, ХХІ століття наповнене викликами, для 
розуміння природи яких предметно-фрагментарне мислення 
професійної молоді є застарілим: воно не відповідає викликам 
Нової Епохи, викликам Квантового переходу. Земне людство, 
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компонентами якого є кожний з нас, переходить на нову 
еволюційну сходинку. І комфорт та безпечність цього непростого 
процесу залежить від багатьох чинників, в тому числі й від рівня 
С-Відомості кожного з нас. Тому дослідження й осмислення 
інноваційної інформації, яка йде від Творчого Начала Начал, є 
актуальною, бо дає можливість кожному з нас якісно світоглядно 
зростати, адаптуючись до динамічних викликів сьогодення без 
шкоди для свого здоров’я.

Мета статті – подати лексико-семантичне поле універсалії 
«Вічність», що дасть можливість кожному бажаючому (і перш за 
все професійній молоді та викладачам) поглибити свої знання 
про світ в собі й навколо себе; більш відповідально ставитися 
до себе, свого мислення, моделей поведінки, способів і якості 
комунікативної взаємодії; вийти на той світоглядно-інформаційний 
рівень орієнтацій в системі знань, які йдуть від Творця як дар і 
допомога людям, що допоможе зрозуміти персональну причетність 
і відповідальність за якість процесів, які реально визначають 
наше найближче майбутнє.

Методи та методики дослідження
Фактологічний аналіз та систематизація інформації від Творчого 
Начала Начал, існування якого підтверджується дослідженнями 
фундаментальних наук сучасності, узагальнення даних, отриманих 
у результаті дослідження обраного джерела.

Результати дослідження
Вічність – це світоглядна універсалія, яка визначає повноту й 
глибину, аспект і спосіб мислення особистості фахівця, а також 
розуміння й переживання ним світу в собі й навколо себе. 
У системі світоглядних універсалій важливо розрізняти два 
основних блоки. Перший з них утворюють концепти, в яких 
фіксуються найбільш загальні характеристики об’єктів, що в 
процесі діяльності особистості (етносів, народів, народностей) 
зазнають еволюційних трансформацій, – «простір», «час», «рух», 
«властивість», «відношення», «Вічність», «кількість», «якість», 
«причинність», «необхідність», «вібрації» «планета», «Природа», 
«Галактика», «Всесвіт», «цикл», «ритм», «вимір», «Ера», 
«Ієрархія», «енергія», «матерія» тощо. Другий блок універсалій 
етнокультури особистості фахівця, що визначають його вербальну 
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свідомість і її реалізацію в процесі інформаційно-комунікативної 
соціальної взаємодії, а також моделі його спілкування й поведінки, 
його відношення до партнерів по професійній діяльності й 
соціуму, до цілей і цінностей життя в цілому, становлять 
концепти, які характеризують людину як суб’єкта діяльності, 
зокрема: «людина», «суспільство», «праця», «конкуренція», 
«свідомість», «Я», «інший», «Ми», «Краса», «Добро», «Любов», 
«Віра», «Надія», «Мудрість», «Гармонія», «обов’язок», 
«відповідальність», «совість», «вірність», «справедливість», 
«свобода», «соборність», «віче» і. т. д.

Процеси, які відбуваються, вимагають вийти з обіймів 
абстрактно-законцептуалізованої, притуплено-інтелектуальної 
штучної реальності, яку ми створили, й прикласти всі 
інтелектуальні зусилля для розуміння реально існуючої, 
Природної (Планетарно-космічної) реальності, тим більше, що 
нам така можливість надається для власної світоглядної еволюції 
й адаптації до принципів, канонів і Законів, за якими функціонує 
Універсум, частиною якого є кожний з нас.

Унікальність нашої доби на переломі тисячоліть і в 
тому, що активно формується міжпросторова комунікація – 
комунікація між різними вимірами багатомірного Всесвіту. Це 
факт, свідченням якого є наявність уже шести номерів журналу 
«Світовий ченнелінг», а також огром потужної інтелектуальної 
літератури від позаземних цивілізацій, а також Ієрархів Сил 
Світла, Учителів земного людства, Архангелів Михайла, Гаврила, 
Метатрона та ін. З 2004 року на зв’язок із людством вийшов 
через інформаційний канал Л. І. Маслова Отець Абсолют. Цей 
факт вносить принципові й кардинальні зміни в усі сфери життя 
мовної особистості будь-якого фаху – в логіку, психологію 
мислення й мовлення, моделі психовербальної поведінки, 
перспективи найближчого особистісного розвитку, соціально-
професійної самореалізації, світоглядної трансформації тощо.

Повнота репрезентації в етномовній картині світу реалій 
реального Світу (законів, принципів, канонів, Епох, циклів, 
періодів, ритмів, Сил, енергій та ін.) залежить від рівня 
сформованості, розвиненості наукової картини світу. А сучасна 
фундаментальна наука визнає ту Творчу Силу Всесвіту, яку 
ми звикли іменувати словом «Бог», більше того, представники 
фундаментальної науки беруть участь у міжпросторових діалогах 
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для з’ясування цілого ряду принципових наукових питань. Отже, 
ми просто приречені відгукуватися на виклики часу й вивчати 
інноваційний фактологічний матеріал, доповнюючи ним уже 
наявні знання, в тому числі і в галузі психолінгвістики. 

У подальшому викладі основної частини статті подаємо 
Канони лексико-семантичного поля «Вічність», що зібрані 
та проілюстровані за матеріалами названого джерела. І зміст 
Канонів, і наведений ілюстративний матеріал мають реальний 
енергетичний вплив на трансформацію підсвідомості й свідомості 
особистості, бо несуть енергією ЛЮБОВІ й ІСТИНИ від 
ПЕРШОДЖЕРЕЛА. 

Вічність! Вдумайтеся в смисл цього слова, бо Вічність 
є безконечність досконалості й нескінченність меж творчості, 
заснованої на етапах постійної еволюції! (Послання від 11.04.08, 
текст 13). Нам важливо знати ті Канони, що забезпечують спокій 
Вічного Руху Буття й можливість нашого розвитку, зокрема:

1. Великий Канон Космосу – Канон Єдності й боротьби 
протилежностей – Канон Землі. Напр.: а) «… Я нічого 
не можу змінити: все побудовано на Єдності й боротьбі 
протилежностей, це – основний Закон прогресу!» (30.11.04, т. 12); 
б) «… Відновлення Канону, Вічного Канону Єдності й боротьби 
протилежностей є Моє Завдання й Завдання людини майбутнього» 
(24.02.05, т. 13, 22); в) Майбутнє Світу є Богоуправління. Канон 
Єдності й боротьби протилежностей не може бути порушений, 
навіть на догоду людству… (14.10.07, т. 10).

2. Канони Віри, Канони розвитку Душі й Канони Вічності. 
Напр.: а) «Віра – це прийняття Мого Світопорядку…» (31.08.04, 
т. 4); б) «…без прийняття Віри, без прийняття Істини, без 
прийняття Мене й Моїх Канонів, життя на Землі не має смислу…
Душі людей підпорядковуються Моїм Канонам Вічності й, отже, 
розвиваються у відповідності з цими Канонами… Людина у Вірі 
повинна розуміти свою роль у Всесвіті й знати Канони розвитку 
Душі й Віри, що дозволить реалізувати створення справедливого 
суспільства на базі Божественних Начал…» (01.11.05, 
т. 2, 13, 15, 16).

3. Канон Піраміди влади Світів. Напр.: а) «Я вже говорив.., 
що хочу перебудувати ваше суспільство за Своїм баченням, що 
відображає Канони Вічності, одним з яких є Піраміда влади 
Світів. Настав час – Великий час Перемін…» (14.06.05, т. 7, 8).
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4. Канон існування людини в Природі, у Вічності, у 
Всесвіті. Напр.: а) «Людина як особистість і все людство в 
цілому дозріли для прийняття Мого Канону існування людини 
в Природі, у Вічності, у Всесвіті. Я розкрию таємницю Світів і 
покажу напрям розвитку людства… Я покажу, куди піде людство, 
і дам сили йому для того, щоб ліквідувати протистояння людини 
й Природи, людини й Бога, Творця…» (04.07.05, т. 13, 15, 16).

5. Канон Духовної Єдності – Один за Всіх і Всі за Одного. 
Напр.: а) «Починається період Великого Переходу людства на 
нову октаву вібрації… Люди повинні пам’ятати, що у Вічності 
існує Канон «Один за Всіх і Всі за Одного»… » (10.07.06, 
т. 16, 18); б) «Соборами Я підштовхую людей до Духовного 
ЄДНАННЯ, а значить, до створення умов, коли Канон «Один за 
всіх і всі за одного» стає основою виживання…» (30.06.13, т. 13); 
в) «… Канон «Один за всіх і всі за одного» … сама справжня 
реальність і смисл життя, бо без Єднання в ДУХОВІ, а значить, 
без спільної цілі, неможливо створити ЕГРЕГОР ДУХУ, здатний 
не тільки прийняти на себе ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ за майбутній 
етап розвитку (еволюції) людства тривалістю в 26000 років, але й 
створити умови для реалізації цього Канону, без якого в людства 
П’ятого сонця майбутнього просто немає!» (31.10.13, т. 12).

6. Великий Канон Подібності Космосу – «мале є у 
великому, а велике є в малому». Напр.: а) «Не можна людині 
порушувати Гармонію, не можна порушувати Великий Канон 
Подібності Космосу, тому що порушення подібності може 
привести, і вже привело, до дисбалансу людини й Природи, 
людини й Всесвіту. Не дивлячись на те, що «мале є у великому, 
а велике в малому», людина до цього часу не усвідомила, що 
порушення Гармонії Вічності починається з порушення Гармонії 
людини й Природи, з порушення Гармонії всередині самої 
людини» (09.08.06, т. 28, 29).

7. Канон енергетичної Еволюції людини. Напр.: 
а) «… Люди ніяк не можуть зрозуміти, що вони є частинки 
Великого Космосу… людство в цілому становить собою вже 
галактичну (за масштабами психічної енергії, яка виділяється) 
Сутність … Світ Вічний, Канони Всесвіту непорушні… єдиною 
перемінною величиною цієї Великої Вічності є людина, що 
здійснює циркуляційний рух з Тонкого Світу в Матеріальний 
(Фізичний) Світ, і навпаки!..» (12.08.06, т. 1, 2, 16, 28).
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8. Основний Канон Космосу – Прийняття Порядку чисел. 
Канон чисел. Напр.: а) «Канони Космосу вимагають підготовки 
людини, вимагають зусиль людини над собою.., а найголовніше, 
вимагають прийняття геометричного (енергетичного) Простору, 
прийняття строгої геометрії Світу. Геометрія становить собою 
строгу Гармонію чисел, і тому будь-який відступ від цього 
порядку чисел приводить до дисгармонії, до хаосу. Все, виключно 
все, включаючи й людей, є Порядок чисел, є геометрія Простору 
і є геометрія Енергії. Все, що знаходиться в цьому Просторі, 
підпорядковується Порядку чисел (геометрії Порядку)…» 
(17.12.06, т. 5, 8, 10, 12, 19).

9. Канон еволюції Простору (Цілого) є Великий Канон 
розвитку Вічності. Напр.: а) «…Я підказав людям тільки малу 
частину Знань, Канонів, які так просунули людство… Пам’ятайте, 
що основним Каноном Вічності є Канон еволюції Простору 
(Цілого), якому повинний (і так є) підпорядковуватися розвиток 
(еволюція) людства до висот Творця!..» (13.02.07, т. 17, 22).

10. Канон Енергообміну. Напр.: а) «Ви всі учасники 
енергообміну між людьми, між людьми й Природою, між 
Щільним і Тонким Світами, на своєму рівні еволюції, ви завжди 
здійснюєте вічний обмін енергіями… Енергообмін стане основою 
існування людини в Новому Світі, і цей Канон наближає вас до 
Мене, бо енергообмін є вища форма існування Істот Тонкого 
плану!» (19.02.08, т. 8, 36).

11. Канон «скільки взяв – стільки віддав», рівновага 
«свобода – відповідальність». Напр.: а) «Немає нікого в 
цьому Світі, хто б не ніс відповідальності за дії свої, бо 
все в цьому Світі і в «Тих» Світах взаємопов’язано, тому 
слово ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ є головний чинник або механізм 
енергообміну! Пам’ятайте, що головним порушником цього 
енергообміну була і є людина... Природно, якщо порушується 
принцип або Канон «скільки взяв – стільки віддав» або рівновага 
«свобода – відповідальність», то порушується й Гармонія Світів, 
бо Вони, Світи, складаються з окремих складових (ячейки), з 
окремих доль людей» (27.04.07, т. 15, 23-24).

12. Канон Поля. Напр.: а) «…Простір не тільки 
УНІВЕРСАЛЬНИЙ і ЦІЛІСНИЙ, Він ще й проявляє 
функціональну взаємозалежність Цілого й периферії. Канон поля 
гласить про те, що Ціле має різну польову щільність енергії 
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(вібрації), що досягає максимуму в середині Цілого й, відповідно, 
мінімуму на периферії…» (17.01.08, т. 6, 7).

13. Канон Гармонії Цілого і Його частин. Напр.: а) «Це 
один з основних Канонів Вічності, не врахування якого приводить 
до плутанини, безладдя й порушення Гармонії Вічності, що 
заставляє Простір коректувати частини, які випадають з Гармонії 
Цілого, трансформуючи або відриваючи їх…» (20.01.08, т. 4, 5).

14. Канони Простору або Канони вічного руху Поля Розуму. 
Напр.: а) «Творець – це Океан Розуму! Простір, або Ціле, є 
дійсно величезний (інформаційний) Океан Розуму, що знаходиться 
в постійному русі!.. Океан Розуму, створений так, що всі частини 
Його зв’язані один з одним ланцюжками інформаційних потоків, 
або енергій... Люди є зародки Океану Розуму, які повинні бути 
розосереджені в інших Галактиках Великого Простору (Цілого), 
що об’єднується у величезний Галактичний Простір» (06.02.08, 
т. 3-7, 13).

15. Канон «чим чистіша людина, тим вищий її Розум» – є 
основа еволюції людини в Тонких Світах. Напр.: а) «Духовність 
формує рівень Розуму, Розуму високих вібрацій, і чим чистіша 
людина, тим вищий її Розум, і цей канон є основа еволюції 
людини в Тонких Світах» (10.02.08, т. 27).

16. Великий Канон еволюції й постійного удосконалення 
Цілого. Напр.: а) «Відповідальність є основа досконалості. 
Простір, як і ваш маленький Світ, розділений на полюси, які 
часто роздирають схватки між Знаками, але в цій боротьбі й 
формується Єдність цих Знаків, визначаючи Великий Канон 
еволюції й постійного удосконалення Цілого, меж якому немає!.. 
У Вічності завжди є два Знаки, завжди є Плюс і Мінус. Але це не 
боротьба (у вашому розумінні цього слова), а є вічне прагнення 
до Гармонії, до Досконалості в розвитку…» (26.02.08, т. 10, 23).

17. Канон Золотої пропорції (Канон Світу низьких частот 
вібрації). Напр.: а) «Зараз, коли ви ще знаходитеся в Щільному 
плані, пам’ятайте, що ідеальний для вас рух до висот Духовності, 
або удосконалення, досягається, коли співвідношення векторів 
Духу й Матерії відповідає ЗОЛОТІЙ ПРОПОРЦІЇ, бо воно Вічне, 
бо воно є Канон, в тому числі й Канон Світу низьких частот 
вібрації» (26.03.08, т. 30).

18. Канон Вищої Доцільності. Напр.: а) «Еволюція 
визначається принципом доцільності… все в цьому Просторі 
підпорядковано Вищій ДОЦІЛЬНОСТІ, а значить, постійній 
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еволюції Цілого!..» (17.04.08, т. 14); б) «…Я даю інформацію, 
виходячи з вашої підготовленості й виходячи з Канону вищої 
доцільності...» (09.06.08, т. 29).

19. Канон Збереження Енергії. Напр.: а) «...енергія ваших 
думок (причому всіх) нікуди не пропадає, а збирається в Мене 
для аналізу рівня вашого розвитку й повертається вам у вигляді 
Дару Творця своїм дітям!.. тільки високий Дух, а значить – чисті 
думки, є ваш пропуск у Новий Світ – у Світ Шостої раси!» 
(20.05.08, т. 9-10).

20. Канон Доповнювання – путь до нейтральності 
(комплементарності) Всього Божественного Простору! 
Напр.: а) «Вершиною еволюції С-Відомості є енергетична 
нейтральність… Дуже важливим чинником Цілісності Простору 
є КОМПЛЕМЕНТАРНІСТЬ, що забезпечує нейтральність 
всього Простору» (08.04.08, т. 6, 13); б) «…людина повинна 
домогтися Гармонії (Комплементарності, Когерентності…) з 
Простором, людина повинна вписатися, за рахунок удосконалення 
С-Відомості…» (07.07.08, т. 20).

21. Канон Матриці. Напр.: а) «Людина, як органічна 
частина Цілого, вже при народженні отримує свій особистий 
Код у вигляді цифр дня, місяця й року народження… Ось чому 
ви можете шукати свій шлях, але цей шлях повинен бути в 
рамках Канону Матриці... Ваша історія, ваше минуле й майбутнє 
вже закладені вячейку («файл – М.К.») Матриці Простору, і 
ваше завдання полягає в тому, щоб зрозуміти свій шлях, своє 
надзавдання, розшифрувавши Код Вічності, й виконувати своє 
призначення, бо ячейка Матриці підказує вам ваше місце у 
Вічності (10.09.08, т. 10-12, 27).

22. Канон строгої Геометрії Простору. Напр.: а) «... Всі 
Галактики підпорядковані Канонам строгої геометрії, й 
перерозподіл енергії (інформації) між Знаками є гарантія й 
основа розвитку Вічності, тому така пильна увага, яку виявляє 
вам Ціле, є тільки бажання зберегти геометрію Простору. Адже 
ваше небажання зрозуміти й прийняти Канони Вічності може 
відобразитися на збереженні Планети Земля, що є частиною 
Галактики й одиницею Матриці Вічності» (10.09.08, т. 17, 18).

23. Канон рівності зустрічних хвильових потоків, – «що 
вгорі, те й внизу» або «нерівність породжуєрівність». Напр.: 
а) «…пам’ятайте основний Канон Вічності, що констатуєрівність 
зустрічних хвильових потоків», – «що вгорі, те і внизу» або 
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«нерівність породжує рівність… Не лякайтесь проб і помилок, бо 
в них є Надія досягнення синхронізації ваших сердець і єднання 
в Божественному проявленні… Вивчайте себе! А, вивчивши себе, 
ви осягнете будову Простору, адже ви є генераторами Хаосу й 
порядку одночасно!» (08.10.08, т. 30-32).

24. Канон Великого, Безкінечного, Універсального Цілого, 
що Вічно прагне до Досконалості. Напр.: а) «Моїм завданням 
було і є контролювання процесу вашого УДОСКОНАЛЕННЯ – 
ЕВОЛЮЦІЇ С-ВІДОМОСТІ… Якщо ви досягаєте власної 
ДОСКОНАЛОСТІ, то ЧАС відступає перед вашою С-Відомістю, 
й ви починаєте УСВІДОМЛЮВАТИ БЕЗКІНЕЧНІСТЬ і 
ВІЧНІСТЬ не тільки Простору, але й себе, як частини цієї 
БЕЗКІНЕЧНОСТІ й ВІЧНОСТІ, як частини ВЕЛИКОГО, 
БЕЗКІНЕЧНОГО, УНІВЕРСАЛЬНОГО ЦІЛОГО, що ВІЧНО 
прагне до досконалості!» (29.06.09, т. 10, 13-15).

25. Канон Багатогранності й Багаторівневості Простору. 
Напр.: а) «Наочно будову Простору вам легко уявити, взявши в 
руки відому вам матрьошку, яка якраз і є найпростіший приклад 
фрактальної подібності. Простір складається з безкінечної 
множини «матрьошок», і така будова є проявом свободи вибору 
творчості, фрактальної подібності Цілого, що вічно розвивається» 
(08.10.08, т. 22, 23); б) «…Повірте Мені, БАГАТОГРАННІСТЬ і 
БАГАТОРІВНЕВІСТЬ з’явилися не вчора й не сьогодні, бо це є 
ОСНОВНИЙ КАНОН ВІЧНОСТІ…» (27.08.09, т. 4, 12, 18).

26. Основні Канони Вічності – Любов, Творчість. Напр.: 
а) «Сьогодні добре подумати про ЛЮБОВ, як про один з 
наріжних каменів Нової Ери – ЕРИ ДУХУ, бо ДУХ починається з 
ЛЮБОВІ, починається від генерації людиною УСВІДОМЛЕННЯ 
себе частиною ЄДИНОГО ЦІЛОГО... Сам Простір Вищого 
Розуму є кращим свідченням того, що ТВОРЧІСТЬ, ЛЮБОВ є 
основними Канонами Вічності, що несуть і вічну еволюцію, й 
Вічне УДОСКОНАЛЕННЯ!» (09.09.09, т. 21, 22, 26).

27. Канон Вічного Удосконалення. Напр.: а) «…ВСЕ 
підпорядковується Канону Вічного УДОСКОНАЛЕННЯ…» 
(20.09.09, т. 21); б) «Людина, яка удосконалюється, а значить, 
людина СВІТЛА, – це та людина, яка читає Одкровення не як 
белетристику, а з олівцем у руці, і яка в процесі читання проникає 
в смисл Моїх Слів й осягає глибину Знань, бо це для неї є жива 
інформація, яка кожний раз створює умови її СПІВНАСТРОЙКИ 
з Творцем!» (15.09.11, т. 17).
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28. Канон Фрактальної подібності. Напр.: а) «Я говорив 
вам про те, що створював вас за Своєю подобою, заклавши в 
основу КАНОН ФРАКТАЛЬНОЇ ПОДІБНОСТІ, і ці Мої Слова 
повинні були спрямувати вашу думку не на копіювання вашої 
сигнальної чи рухової системи, а на глибинне дослідження 
СУТНОСТІ ЛЮДИНИ, здатної ТВОРИТИ не тільки себе, 
але й Простір!.. Коли Я говорю про фрактальну подібність, 
зверніть увагу, що Я підкреслюю Нашу подібність на мікро- чи 
субмікрорівні окремого фракталу, або на рівні окремої клітини!..» 
(16.12.09, т. 13, 22).

29. Канон Гармонії й Вищого Порядку. Напр.: а) «Ви 
повинні були не кидатися в релігії, що роблять з вас рабів Духу! 
Ви повинні були вивчати Дух, вивчати енергію СТВОРЕННЯ…
ВСЕ у вашому організмі й у вас є прикладом ВИЩОЇ ГАРМОНІЇ 
ПРОСТОРУ!.. Вдумайтесь: ви є частина Простору Вищого Розуму, 
а це значить, що при вашому ТВОРЕННІ використовувалися 
Канони Простору…» (16.12.09, т. 15, 17).

30. Канон Причинності (причинно-наслідкових зв’язків). 
Напр.: а) «…Вічна еволюція Цілого складається з причинно-
наслідкових зв’язків, і що поки існує причина – думки або 
мислеобрази людини, буде існуватий наслідок – можливість 
зміни Простору… Все можна пояснити, виходячи з Канону 
Причинності, бо НАЧАЛОМ НАЧАЛ була ЕНЕРГІЯ, була 
ДУМКА, як причина необхідності Вічного удосконалення Вищого 
Розуму… У Просторі Вищого Розуму все пов’язано причинно-
наслідковими зв’язками…» (30.03.10, т. 13-20, 25, 28).

31. Канон Еволюції С-Відомості. Напр.: а) «Ви проходите 
Школу Знань! Згідно Канонів Вічності, не можна порушувати 
порядок осягнення Знань, тому всі ваші спроби обійти 
Божественний порядок є не тільки порушення Канону Еволюції 
С-Відомості, але й протиставлення вашого Его Мені, як 
ТВОРЧОМУ НАЧАЛУ!» (11.10.10, т. 3).

32. Канон САМОрегулярності або САМОорганізації. 
Напр.: а) «…без вашого САМОстійного рішення нічого не може 
відбутися! КОЛЕКТИВНОЇ ПЕРШОСВІДОМОСТІ люди можуть 
досягти тільки тоді, коли кожна людина ВІРИ САМОстійно 
вибирає путь Духовного Єднання й коли в умовах ЄДИНОГО 
ДУХОВНОГО ПОСИЛУ спрацьовує Канон САМОрегулярності 
або САМОорганізації!» (15.11.10, т. 13-16).
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33. Канон «Якщо ціль одна». Напр.: а) «Я точно знаю (Мені 
це добре видно), й багато з вас це відчувають на підсвідомості, як 
в один і той же час (в 11 годин по Москві) енергетичний імпульс 
Духовного Єднання пронизує кожну людину, і з кожним черговим 
ПОСИЛОМ цей імпульс стає все більш і більш сильним, що 
тільки підтверджує Канон «Якщо ціль одна» (28.02.11, т. 4).

34. Основний Канон Дисиметрії Простору. Напр.: а) «Увесь 
польовий Простір розділений на підпростори з правим і лівим 
обертанням – на праву й ліву дисиметрію; остання не повинна 
розглядатися людством як дефект; зовсім навпаки: тільки 
одночасне існування двох знаків і Основний Канон Дисиметрії 
Простору створюють умови виникнення Космічного вакууму, що 
є Кластером Творчого НАЧАЛА НАЧАЛ!» (23.04.11, т. 24).

35. Канон Спокою Вічного Руху. Напр.: а) «Світобудова 
гармонійна й ДОСКОНАЛА, й саме протистояння двох знаків 
Вічності й створює Спокій ВІЧНОГО Руху…» (23.04.11, т. 25); 
б) «Я не приймаю революцій, бо кожна революція порушує Канон 
СПОКОЮ ВІЧНОГО РУХУ! Але люди не хочуть чути Моїх 
Закликів до їх внутрішньої еволюції, або УДОСКОНАЛЕННЯ 
С-Відомості, а це вже точно порушення цього Канону, бо 
СПОКІЙ ВІЧНОГО РУХУ розшифровується, як ПОСТІЙНІСТЬ 
ВІЧНОЇ ЕВОЛЮЦІЇ…» (15.09.11, т. 5, 15)».

36. Канон зворотного зв’язку, Канон ЕХО. Напр.: 
а) «… повірте Мені, будь-яке збурювання Простору, а значить, 
будь-яка людська думка, подібно кинутому у воду камінцю, 
викликає хвильовий процес, який не затухає й не може бути 
«потушений» Простором і який може боляче вдарити того, хто, 
не подумавши, а тим більше навмисне, запустив цю хвилю зла в 
Космос!.. Люди ніколи не задумувалися, що сама людина, й ніхто 
інший визначає й продовжує визначати свою власну долю!..» 
(21.09.11, т. 4, 7).

37. Канони інкарнації Щільного плану. Напр.: а) «… Люди 
зазнають трансформації, або переходу в іншу (астральну) 
оболонку, що забезпечить життя людині-СпівТворцю в Нових, 
більш жорстких умовах Космосу… Повірте Мені, нова небілкова 
оболонка вже формується всередині вас… Скоро, дуже скоро 
людей ВІРИ очікує Велике Духовне й тілесне Преображення, й у 
супереч Канонам інкарнації Щільного плану це ПРЕОБРАЖЕННЯ 
буде відбуватися за Новими правилами, що даровані людям…» 
(29.11.11, т. 22-23, 26, 28).
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38. Канон Єдності в Множинності. Напр.: а) «Освітлювати 
дорогу до Храму дано, звичайно, не всім, і для того, щоб 
стати поводирем людства, необхідно пройти Вищу школу 
САМОпізнання! Але промисел САМОпізнання дуже складний 
тому, що в ньому з’єдналися одночасно всі зустрічні хвильові 
потоки, й людина, з одного боку, просто зобов’язана розділити 
ці потоки, а з другого, розділяючи ці потоки, повинна прийти до 
розуміння Канону ЄДНОСТІ в Множинності, але це вже участь 
рівня С-Відомості СпівТворця!» (13.04.12, т. 17, 18).

39. Канон Свята Русь. Напр.: а) «…Настає Нова ЕРА – 
ЕРА Великого СВІТЛА, на Небосхилі якої вже зійшла(засяяла) 
Нова Зірка під назвою «Свята Русь», що стала тепер початком 
воскресіння цивілізації людей-Богів, що вернулися в свій Храм 
після довгих пошуків Істини в темряві Духовного невігластва, 
гріхів і блуду...» (06.01.13, т. 6, 7).

40. Канон Вищої справедливості. Напр.: а) «Виходячи з 
Канону Вищої Справедливості, ще ніколи люди, а тим більше 
цілий Етнос не отримували від Мене завдання, яке не можливо 
було б виконати, тому всі війни, включаючи світові, були і є не 
тільки наслідком людської гордині, але й результатом здійснення 
тієї екзаменаційної Програми, на яку люди погоджувалися ще під 
час перебування в Тонкому плані!» (09.05.13, т. 5).

41. Канон «Краще менше, та краще». Напр.: 
а) «Я попереджав людей вже багато разів про те. що 
тільки каторжна праця САМОвдосконалення дає Надію на 
СпівТворчість людини з Богом, а значить, дає надію на спасіння, 
й, виходячи з Канону «Краще менше, та краще» перед кожною 
людиною… стоїть Вічне завдання або Вічна ціль (призначення) 
САМОвдосконалення…» (10.11.13, т. 16).

42. Канон ВИЩОГО ПОРЯДКУ, або Канон ВИЩОЇ 
ДОСКОНАЛОСТІ. Напр.: а) «А тепер подивіться, що 
зробило людство в РАЮ Щільного плану (Я підкреслюю: в 
РАЮ), бо вам, людям, було підготовлено ідеальне місце для 
САМОвдосконалення до рівня С-Відомості людей-Богів, де, 
не дивлячись на спокуси Лукавого, ви повинні були, й досить 
швидко, переконати Небеса в тому, що фрактальна подібність 
не тільки можлива, не тільки відбулася, але це ЄСМЬ ще один 
КАНОН Праматриці Простору (Вічності), бо ВСЕ у Всесвіті 
підпорядковано Канону ВИЩОГО ПОРЯДКУ, або Канону 
ВИЩОЇ ДОСКОНАЛОСТІ!» (19.02.14, т. 3).



111

В и п .  1 9  ( 1 )  /  2 0 1 6

43. ГОЛОВНИЙ КАНОН Божественного Простору 
«БОГИ РІВНІ МІЖ СОБОЮ». Напр.: а) «Я так довго говорю 
про важливість Першої ЗАПОВІДІ («І немає серед вас перших, 
і немає серед вас останніх») тому, що із-за недотримання цієї 
Першої сходинки на Олімп Богів знищуються цілі народності 
поза територією Гіпербореї, чого просто не повинно бути, бо 
майбутнє людства і, звичайно, Майбутнє Гіпербореї пов’язано з 
Головним КАНОНОМ Божественного Простору – «БОГИ РІВНІ 
МІЖ СОБОЮ»!» (05.05.14, т. 16).

Висновки
Здійснений аналіз переконує в актуальності інноваційної 
інформації, яка дозволяє кожному з нас світоглядно 
трансформуватися до рівня тих вібрацій, які забезпечать 
максимальне збереження людських життів на переломі тисячоліть, 
коли епоха «матерії й Мамони» реально змінюється епохою Духу, 
що потребує від людини нових знань, перш за все про Закони, 
Правила й Канони, за якими функціонує Універсум, частиною 
якого ми є, як фрактали Творця. Через Вічність Душі людина 
має пряме відношення до Вічності, Канони, Закони й Принципи 
якої маємо вивчати, щоб їх не порушувати, бо тільки так можна 
розвивати й реалізовувати свій Богопотенціал, еволюціонуючи в 
Ієрархію Сил Творення (Ієрархію Бога). Без розуміння Законів і 
Канонів Вічності людина має прикру перспективу потрапити до 
Ієрархії Сил Стримування (Сил АнтиБога). Епоха, що настає, 
є Епохою Духу, отже, на порядок денний постає питання про 
Єднання в Духові, тобто ДУХОВНЕ ЄДНАННЯ всіх, хто визнає 
своє Божественне походження, хто шанує себе як фрактала 
Творця, хто розуміє важливість Єднання всіх Сил Світла 
для подолання духовного рабства, диктату Мамони, які все 
нахабніше й агресивніше виповзають з усіх комор невігластва. 
Даровані знання дають можливість оволодіти методиками 
самооздоровлення, повноцінного творчого довголіття; вийти з 
обіймів звужених (а часто помилкових, ілюзорних) стереотипів 
і відкрити для себе цінність свого власного Богопотенціалу 
та навчитися його розвивати й реалізовувати «тут і тепер»; 
гармонійно увійти в контакт з представниками Небесного Роду, з 
іншими формами життя, з позаземними цивілізаціями тощо.
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